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Hibajegyzék /1 

Szalkai István: Algebra és számelmélet feladatgyűjtemény

(Veszprémi Egyetemi Kiadó, 2005., ISBN  0 202005 000928)

könyvéhez

(minden példányhoz)

33.old. 4.5. feladat  σ9  permutációja helyesen: 


σ9 = (1,2,5,10,4,3) ◦ (6,11,8,16,19) ◦ (13,17) ◦ (12,9,14,18,20,15) 

(vagyis: a  második 8  számot  törölni  kell!) 

88.old.: az előző feladat MEGOLDÁSA:

σ9 =( 1  2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ) 

    ( 2  5  1  3 10 11  7 16 14  4  8  9 17 18 12 19 13 20  6 15 ) 

eof. 

